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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 10/2016 

Data : 01/07/2016 – 10h45min 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132. 

Presentes: Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Melânia Palermo Manfron, Scheila Rezende Schaffazick, 
Sydney Hartz Alves e Mariana Heldt Motta. 

Pauta: 1) Prorrogação de Defesa e qualificação; 2) Solicitação de Defesa de Tese sem publicação de artigo; 
3) Homologação dos resultados das seleções de mestrado e de doutorado; 4) Solicitação de co-
orientação; 5) Assuntos gerais. 

Assunto 1 Prorrogação de Defesa e Qualificação 

Discussão: A Profa. Dra. Scheila Rezende Schaffazick solicitou a prorrogação do prazo de defesa do trabalho de 
mestrado da aluna Carolina Pires Rosa, visto que os experimentos in vivo, relativos à atividade 
anticonvulsivante, ainda estão em andamento. A Profa. Dra. Cristiane de Bona da Silva solicitou a 
prorrogação do prazo de defesa da dissertação, por um período de seis meses, da aluna Mariana 
Heldt Motta tendo em vista a necessidade de experimentos para a conclusão da dissertação. A Profa. 
Dra. Andréa Inês Horn Adams solicitou a prorrogação (6 meses) do prazo para o exame de 
qualificação de sua orientanda Priscila Rosa, devido à necessidade recente de troca de projeto, o 
que acarretou em volume insuficiente de dados para o exame de qualificação. A Profa. Dra. Cristiane 
de Bona da Silva solicitou a prorrogação (6 meses) do prazo para o exame de qualificação de sua 
orientanda Júlia Weber Schiavo, em função da necessidade de substituição do projeto inicial, o qual 
não apresentou resultados satisfatórios.  

Decisão: Foram concedidos seis meses de prorrogação a partir do mês de agosto para todos os pedidos de 
prorrogações. 

Assunto 2 Solicitação de Defesa de Tese sem publicação de artigo 

Discussão: A Profa. Dra. Melânia Palermo Manfron solicitou a defesa de Tese de sua orientanda Raquel Medina 
Martins Necchi sem o cumprimento da norma de ter um artigo aceito. A partir do histórico das 
submissões, o Colegiado foi informado que há dois manuscritos submetidos, um em fase de revisão 
no “The Journal of Toxicological Sciences” e o outro no “Brazilian Jornal of Phamaceutical Sciences”. 
A Profa. Dra. Liliane de Freitas Bauermann solicitou a defesa do Doutorado da sua orientando Thielle 
Faccim Brum sem a publicação de artigo, tendo sido apresentado o histórico de submissões. O Prof. 
Dr. José Edson Paz da Silva solicitou a liberação da defesa de tese da sua orientanda Pâmela de 
Brum Soares sem artigo aceito, justificando o atraso na submissão dos artigos devido a problemas 
na execução do projeto, que exigiram mudanças metodológicas que acabaram por retardar a 
obtenção dos resultados.    

Decisão: As solicitações foram aceitas pelo colegiado. 

Assunto 3 Homologação dos resultados das seleções de mestrado e de doutorado 

Discussão: Foi apresentada a relação dos candidatos inscritos para o nível doutorado: Elizandra Leal 
Steffen, orientador Prof. Dr. José Edson Paz da Silva; Érico Silva de Loreto, orientador Prof. Dr. 
Sydney Hartz Alves; Greice Graziela Moraes, orientadora Prof. Dra. Melânia Palermo Manfron. A 
profa. Dra. Denise Bohrer do Nascimento não teve candidato. Também foi apresentada a relação 
dos candidatos inscritos para o nível Mestrado: Bruna Xavier, orientador Prof. Dr. Sérgio Luiz 
Dalmora; Dariane Ramos Abich (reprovada), orientadora Profa. Dra. Thissiane de Lima Gonçalves; 
Gabriela Camera Leal, orientadora Profa. Dra. Carine Viana Silva; Ian da Silva Patias (não 
compareceu), orientadora Profa. Dra. Andréa Inês Horn Adams; Jéssica Tairine Keller (reprovada), 
orientador Prof. Dr. Sydney Hartz Alves; Letícia Bigolin Jantsch, orientadora Profa. Dra. Thissiane de 
Lima Gonçalves; Luciana Acosta Fogliarini (reprovada), orientador Prof. Dr. Roberto Christ Vianna 
Santos; Natalia Jank Mossmann (reprovada), orientadora Prof. Dra. Liliane de Freitas Bauermann; 
Priscila Marquezan Copetti (reprovada), orientador Prof. Dr. José Edson Paz da Silva; Thainan Paz 
da silva (reprovada), orientador Prof. Dr. José Edson Paz da Silva; Yãnaí Schneider Bollick, orientador 
Prof. Dr. Rafael Noal Moresco. As Professoras Dra. Denise Bohrer Nascimento, Dra. Letícia Cruz e 
Dra. Melânia Palermo Manfron não tiveram candidatos.  Foram apresentados os resultados finais da 
seleção de mestrado e doutorado.  

Decisão: Alunos aprovados por ordem de classificação no Doutorado: Érico Silva de Loreto (1º lugar), 
Elizandra Leal Steffen (2º lugar) e Greice Graziela Moraes (3º lugar). Alunos aprovados por ordem 
de classificação no Mestrado: Yãnaí Schneider Bollick (1º lugar), Bruna Xavier (2º lugar), Letícia 
Bigolin Jantsch (3º lugar) e Gabriela Camera Leal (4º lugar). 

Assunto 4 Solicitação de co-orientação 

Discussão: A Profa. Dra. Andréa Inês Horn Adams solicitou a aprovação da Profa. Dra. Cristiane de Bona da 
Silva como co-orientadora da Tese de Doutorado da aluna Priscila Rosa 

Decisão: A solicitação foi aceita pelo Colegiado 

Assunto 5 Assuntos Gerais 
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Discussão: Homologação dos Planos de Estudos dos discentes: Danieli Urach Monteiro, Fernanda Licker Cabral, 
Luisa Silva Pacheco, Naiara dos Santos Guarda, Maria Emilha Basso, Angelita Bottega, Gustavo 
Andrade Ugalde e Sabrina Fontana de Andrade. 

Decisão: Os Planos de Estudos foram homologados pelo Colegiado. 

Discussão: Homologação da Banca de defesa dos discentes: Maria Emilha Basso, Raquel Medina Martins 
Necchi, Valéria Dal Prá e Sabrina Fontana de Andrade. 

Decisão: As bancas de defesas foram homologadas pelo Colegiado. 


